WKKGZ

We merken dat er nog veel vragen leven onder de coaches & studenten over de
de nieuwe wet WKKGZ, de Wet Kwaliteit, klachten en geschillen zorg, welke de regering het afgelopen jaar (per 1-1-2016) heeft ingevoerd. Deze wet ziet erop toe dat elke therapeutische handeling gedekt dient te zijn via een erkende klachtenregeling en geschillencommissie.
Per 1 januari 2017 wordt deze wet effectief gemaakt met controles van het ministerie van volksgezondheid. Dit houdt in dat per 1 januari 2017, iedereen die zorg verleent, ook studenten die betaalde en onbetaalde zorg aanbieden, aangesloten moeten zijn bij een geschillencommissie, zodat cliënten de mogelijkheid krijgen om, indien er klachten zijn, deze kunnen indienen bij een officiële instantie.
 
De wet is ingevoerd door de overheid en is van toepassing op iedere individuele zorgaanbieder/student.
Je bent zelf verantwoordelijk voor het opvolgen van de wetgeving, en strafbaar wanneer je niet voldoet aan deze wetgeving. 
 
Naast deze registratie is het niet noodzakelijk, maar wel aan te raden, een beroepsaansprakelijkheidsverzekering af te sluiten, die de maximale schadevergoeding van           € 25.000 dekt.
 
We adviseren je aan te melden bij het Cat-collectief.  Zij hebben een speciale actie voor studenten. 
Alle informatie betreffende de college deal staat vermeld op de website van het Cat. 
https://catcollectief.nl/collegedeal/ 
Hier vinden de studenten alle informatie over deze actie. Dit is ook de enige plek waar zij zich kunnen inschrijven voor de College Deal. Inschrijven is voor studenten mogelijk na het invoeren van de kortingscode op te vragen bij de opleider. 
Op de info pagina voor studenten staat een opsomming van opleiders die meedoen met de College Deal. 

Het opleidingsinstituut heeft de cursist hiermee gewezen op de regelementen van de wet WKKGZ. 

